



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 24 / 2024 - PRPPG (10.01.05.19)

Nº do Protocolo: 23422.003620/2024-11

Foz Do Iguaçu-PR, 23 de fevereiro de 2024.

PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRPPG nº 22/2024

A PRÓ-REITORA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO, da Universidade Federal da Integração Latino-americana (UNILA), nomeada pela Portaria UNILA nº 245/2023 /GR, publicada no DOU nº 115, de 20 de junho de 2023, , no uso de suas atribuições legais, delegadas pela Portaria nº 282/2020/GR, de 21 de agosto de 2020, e a **SUBSTITUTA DA TITULAR DO CARGO DE PRÓ-REITORA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA (UNILA)**, nomeada pela Portaria Nº 1491/2023 - PROGEPE, publicada no Boletim de Serviço nº 228, de 21 de Dezembro de 2023, a partir da competência delegada pela Portaria Nº 285/2020/GR, de 21 de agosto de 2020 tornam público a **retificação do Edital Conjunto nº 22/2024, para seleção de discentes, regularmente matriculados(as) nos cursos de pós-graduação Stricto Sensu, ingressantes em 2024, para preenchimento de vagas no alojamento estudantil da UNILA.**

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1 Onde se lê:

8.2. As inscrições para o presente edital deverão ser realizadas por meio do preenchimento de formulário no sistema INSCREVA (<https://inscreva.unila.edu.br/>), anexando os documentos solicitados:

- I. Cópia do documento de identificação;
- II. Comprovante de residência da cidade de origem (o comprovante pode estar no nome de familiar ou do(a) próprio(a) discente).
- III. Arquivo em PDF do Edital de Resultado Final do Processo Seletivo de seu respectivo PPG, em que conste o nome do(a) candidato(a) aprovado(a).
- IV. Diploma ou Histórico escolar da graduação.
- V. Comprovação de recebimento de auxílio estudantil na graduação, se houver.

LEIA-SE:

8.2. As inscrições para o presente edital deverão ser realizadas por meio do preenchimento de formulário no sistema INSCREVA (<https://inscreva.unila.edu.br/>), anexando os documentos solicitados:

- I. Cópia do documento de identificação;

- II. Comprovante de residência da cidade de origem (o comprovante pode estar no nome de familiar ou do(a) próprio(a) discente).
- III. Arquivo em PDF do Edital de Resultado Final do Processo Seletivo de seu respectivo PPG, em que conste o nome do(a) candidato(a) aprovado(a).
- IV. Diploma ou Histórico escolar da graduação.
- V. Comprovação de recebimento de **auxílio moradia e/ou estudantil na graduação**, se houver.

1.2 Onde se lê:

10.4 Serão adotados os seguintes critérios de desempate:

- I. Ter diploma de graduação em Instituição de Ensino Superior pública;
- II. Ter comprovação de recebimento de auxílio estudantil na graduação;
- III. Ser mestrando(a);
- IV. Ser doutorando(a);
- V. Ter maior idade.

LEIA-SE:

10.4 Serão adotados os seguintes critérios de desempate, **por ordem prioritária:**

- I. Ter diploma de graduação em Instituição de Ensino Superior pública;
- II. Ter comprovação de recebimento de auxílio moradia na graduação;**
- III. Ter comprovação de recebimento de auxílio estudantil na graduação;
- IV. Ser mestrando(a);
- V. Ser doutorando(a);
- VI. Ter maior nota no resultado do processo seletivo do PPG;**
- VII. Ter maior idade.

2. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

2.1 As demais informações constantes no Edital PRPPG nº 22/2024 permanecem inalteradas.

(Assinado digitalmente em 23/02/2024 15:30)
ANA PAULA OLIVEIRA SILVA DE FERNANDEZ
PRO-REITOR(A)
PRAE (10.01.05.22)
Matrícula: 2143708

(Assinado digitalmente em 23/02/2024 09:36)
LAURA FORTES
PRO-REITOR(A)
PRPPG (10.01.05.19)
Matrícula: 2306912

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **24**, ano: **2024**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **23/02/2024** e o código de verificação: **0471fa4380**